

V Chrudimi 7. července 2016

TISKOVÁ ZPRÁVA

„Den v Klášterních zahradách“ v Chrudimi opět přilákal několik desítek dětí

Pracovníci Šance pro Tebe, z.s. společně s organizací Streetball for People připravili již třetí ročník Dne v Klášterních zahradách v Chrudimi. Klášterní zahrady se staly dne 2. července místem pro setkání hned několika generací. Děti a mladí dospělí si mohli vyzkoušet tvořivé a dovednostní workshopy. Největší oblibě se těšilo stanoviště Městské Policie Chrudim, které nabízelo možnost vyzkoušet, jak reaguje tělo při požití alkoholu, byla možnost hovořit na témata, která zajímala účastníky. Na přilehlém hřišti se utkalo osm týmů ve streetballovém turnaji, kdy spolu s profesionálními hráči hráli amatéři. „Hrálo se na umělém povrchu, v jednom týmu hrálo několik hráčů, kteří se v průběhu zápasu vystřídali,“ líčí Sophia Dvořáková, ředitelka Šance pro Tebe, z.s. v Chrudimi. Celý program byl doplněn aktivitami organizace Ulice dětem, o.p.s., která se zaměřuje na pomoc a především podporu a inspiraci dětí a mladých lidí.



„Den v Klášterních zahradách“ v Chrudimi se stal skvělou příležitostí k setkání mládeže z různých míst celé republiky. Děti a mladí dospělí z nízkoprahových klubů mají málo možností, kdy se potkat s profesionálními sportovci a hrát s nimi v jednom týmu a turnaj v streetballu byl jednou z nich. Vydařilo se počasí, i atmosféra.



Šance pro tebe
Štěpánkova 92, 537 01 Chrudim
tel., fax. : +420 469 623 501
sance@sance.chrudim.cz
www.sance.chrudim.cz
KB, a. s., Chrudim, číslo účtu 1952 1251 0267 / 0100
IČO 68 24 62 77
registrace MV ČR : VS / 1-1 / 35939 / 98-R ze dne 4. 5. 1998

„Den v Klášterních zahradách“ se uskutečnil za podpory města Chrudim, Pardubického kraje a Úřadu vlády ČR a Rady vlády pro záležitosti romské menšiny.



Projekt byl zaměřen na děti, mládež a jejich rodiny, jejichž vývoj je ohrožen nepříznivou sociální situací rodiny. Šance pro Tebe, z.s. pomáhá jednotlivcům i rodinám tyto situace zvládat a předcházet jim.

Bc. Sophia Dvořáková, tel.: +420 734 154 528, sophia@sance.chrudim.cz

